

巴拉圭衛生部與教育部共同提出防治 H1N1 成果報告

駐巴拉圭共和國大使館文化參事處

巴國衛生部長馬丁妮茲 (Esperanza Martinez) 及教育部長里亞特 (Luis Riat) 本月 18 日連袂召開記者會，就 H1N1 的防治成果提出報告，內容指出由於各項防治措施實施得宜，2009 年巴國因呼吸器官嚴重感染而死亡的人數較前一年下降了 44%，同時校園內對於 H1N1 所採取的多層次篩檢也有效地降低了學童染病的機率。

里亞特部長表示，該部在衛生部的指導下，已先後對亞松森地區及中央省的五百名公共衛生科高職學生、一千二百名校長、四百五十位地方教育行政主管及督學，以及教育部內一百名各級官員進行了 H1N1 防治訓練，因之在校園防疫上能產生預期的效果。陪同出席記者會的衛生部公衛專家阿燕德博士則指出教育部所採取的篩檢措施成功地將染患 H1N1 的學童阻隔在教室之外，其成效在國際上受到甚高的評價，「巴拉圭應該將這個經驗傳佈到其他國家」。

2010 年衛生部與教育部仍將繼續攜手對抗 H1N1，而且為了防止新一波流感爆發的可能，冬季防疫計劃將提前在二月份啟動。

資料來源：ABC 報 / 12 月 19 日